

ОТЗЫВ  
научного руководителя на аспиранта Нутфуллаева Г.С.

Нутфуллоев Гафур Субхонович после окончания Навоийского государственного горного института в 2005 году был направлен для продолжения учебы в магистратуру Московского государственного горного университета, которую закончил в 2007 году с присуждением степени магистра «Горного дела» по направлению «Горное дело».

С 2007 по 2012 года работал на разных должностях в Навоийском горно-металлургическом комбинате: помощник машиниста экскаватора, горный инженер Центральной научно-исследовательской лаборатории, ассистент Навоийского государственного горного института.

В 2012 году поступил в очную аспирантуру на контрактной основе на кафедру «Разработки месторождений стратегических видов минерального сырья и маркшейдерского дела» при Российским государственном геологоразведочном университете имени Серго Орджоникидзе (МГРИ-РГГРУ).

В течения 3-х лет Гафур Субхонович с участием научных сотрудников Центральной научно-исследовательской лаборатории НГМК проводил исследовательские работы по изысканию и внедрению новых методов дробления массива разнотипных горных пород зарядами ВВ с использованием кумулятивного эффекта. Он неоднократно выезжал на Джерой-Сардаринское месторождение фосфоритов (Узбекистан), где на карьере Ташкура проводил опытные полупромышленные и промышленные взрывы по предлагаемой технологии. Проведению опытных взрывов предшествовала разработка и утверждение на научно-техническом совете НГМК «Методики исследования действия зарядов взрывчатых веществ с кумулятивным эффектом в разнотипных горных породах» (в 2014 году). Выполненные научные исследования и опытно-промышленные взрывы послужили основой для завершения работы над кандидатской диссертацией.

Нутфуллоев Г.С. является подготовленным научным сотрудником с достаточно хорошим представлением о действие зарядов ВВ с кумулятивным эффектом при дроблении разнотипных горных пород. Он неоднократно участвовал в научно-технических конференция Университета, где выступал с развёрнутыми докладами, материалы его диссертации достаточно полно изложены в научных публикациях. Активно принимал участие в проведении лабораторных и практических занятий со студентами специальности «Горное дело».

Научный руководитель  
д.т.н., профессор



Бунин Жан Викторович